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令和４年第７回西会津町議会臨時会会議録 

 

１．招集日    令和４年１１月２２日 

２．場 所    西会津町役場 

 

第２．開会、閉会及び会期 

１．開 会    令和４年１１月２２日 

２．閉 会    令和４年１１月２２日 

３．会 期    １日間 

 

第３．議員の応招・不応招 

１．応招議員 

１番 荒 海 正 人 ５番 猪 俣 常 三 ９番 多 賀   剛 

２番 上 野 恵美子 ６番 三 留 正 義 10番 青 木 照 夫 

３番 小 林 雅 弘 ７番 小 柴   敬 11番 清 野 佐 一 

４番 秦   貞 継 ８番 伊 藤 一 男 12番 武 藤 道 廣 

 

２．不応招議員 

なし 
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令和４年第７回西会津町議会臨時会会議録 

 

令和４年１１月２２日（火） 

 

開  会   １０時４０分 

閉  会   １１時０２分 

 

出席議員 

１番 荒 海 正 人 ５番 猪 俣 常 三 ９番 多 賀   剛 

２番 上 野 恵美子 ６番 三 留 正 義 10番 青 木 照 夫 

３番 小 林 雅 弘 ７番 小 柴   敬 11番 清 野 佐 一 

４番 秦   貞 継 ８番 伊 藤 一 男 12 番 武 藤 道 廣 

 

欠席議員 

   な し 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため議会に出席した者の職氏名 

町 長 薄   友 喜 商工観光課長 岩 渕 東 吾 

副 町 長 大 竹   享 農林振興課長 小 瀧 武 彦 

総 務 課 長 伊 藤 善 文 建設水道課長 石 川 藤一郎 

企画情報課長 玉 木 周 司 会計管理者兼出納室長 五十嵐 博 文 

町民税務課長 渡 部 峰 明 学校教育課長 佐 藤   実 

福祉介護課長 渡 部 栄 二 生涯学習課長 齋 藤 正 利 

健康増進課長 矢 部 喜代栄   

 

会議に職務のため出席した者の職氏名 

議会事務局長 長谷川 浩 一 議会事務局主査 品 川 貴 斗 
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令和４年第７回議会臨時会議事日程（第１号） 

令和４年１１月２２日 午前１０時  分開会 

 

開  会 

 

 

開  議 

 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

 

 

日程第２  会期の決定 

 

 

日程第３  付議事件名報告 

 

 

日程第４  提案理由の説明 

 

 

日程第５  議案第１号  令和４年度西会津町一般会計補正予算（第５次） 

 

 

閉  会 
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○議長  ただいまから、令和４年第７回西会津町議会臨時会を開会いたします。 

（１０時４０分） 

これから本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配布したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、事務局長から諸報告をいたさせます。 

事務局長、長谷川浩一君。 

○事務局長  ご報告いたします。 

本臨時会に、町長より別紙配布のとおり１件の議案が提出され、受理しました。 

本臨時会に議案説明のため、町長、教育長に出席を求めました。 

なお、地方自治法第 121 条の規定に係る説明委任者として、町長から副町長、各課長及

び会計管理者兼出納室長を、教育長からは学校教育課長、生涯学習課長をそれぞれ出席さ

せる旨の通知があり、受理いたしました。 

なお、教育長より都合により欠席する旨の届け出がありました。 

以上であります。 

○議長  以上で諸報告を終わります。 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 116 条の規定により、５番、猪俣常三君、６番、三留正

義君を指名します。 

日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日 11 月 22 日の１日間にしたいと思います。 

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長  異議なしと認めます。 

従って、会期は本日 11 月 22 日の１日間に決定しました。 

日程第３、付議事件名報告を行います。 

付議事件名につきましては、お手元に配布の議会臨時会議案付議事件記載のとおりであ

ります。 

日程第４、提案理由の説明を行います。 

町長の提案理由の説明を求めます。 

町長、薄友喜君。 

○町長  （町長提案理由の説明） 

○議長  日程第５、議案第１号、令和４年度西会津町一般会計補正予算（第５次）を議題

とします。 

本案についての説明を求めます。 

総務課長、伊藤善文君。 

○総務課長  議案第１号、令和４年度西会津町一般会計補正予算（第５次）の調製につい

て、ご説明いたします。 

今次の補正の主な内容でありますが、歳入におきましては、個人番号カード交付事務費
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補助金、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の追加計上のほか、電力、ガ

ス、食料品等、価格高騰緊急支援給付金事業補助金の新規計上であります。 

歳出におきましては、町独自の新型コロナウイルス感染症対策の関係経費や、エネルギ

ー、食料品価格等の物価高騰対策に係る関連事業費の追加計上のほか、住民税均等割り非

課税世帯等を対象とした、電力、ガス、食料品等価格高騰緊急支援給付金などの新規計上

であります。 

それでは予算書をご覧ください。 

令和４年度西会津町の一般会計補正予算（第５次）は次に定めるところによる。 

歳入歳出予算の補正、第１条、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１億 318 万１千

円を増額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 72 億 3,765 万５千円とする。 

第２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は第１表、歳入歳出予算補正による。 

補正の内容でありますが、事項別明細書でご説明いたします。６ページをご覧ください。 

まず歳入でありますが、14 款、国庫支出金、２項１目、総務費国庫補助金 4,558 万８千

円の増は、個人番号カード交付事務費補助金 150 万円、新型コロナウイルス感染症対応地

方創生臨時交付金 4,408 万８千円の追加計上であります。 

２項２目、民生費国庫補助金 5,340 万円の増は、電力、ガス、食料品等価格高騰緊急支

援給付金事業補助金の新規計上であります。 

18 款、繰入金、２項１目、財政調整基金繰入金 419 万３千円の増は、今次の補正で不足

する財源として繰り入れるものであります。なお今次補正後の財政調整基金の積立残高は

６億 5,915 万１千円であります。 

７ページをご覧ください。歳出であります。 

まず２款、総務費、１項７目、支所出張所費 116 万９千円の増は、新郷連絡所事務室な

どのエアコンについて、新型コロナウイルス感染症対策として換気機能付きエアコンに更

新するための備品購入費の新規計上であります。 

１項 12 目、総合交通対策費 90 万円の増は、燃料高騰に伴う町内交通事業者への支援金

であります。 

３項１目、戸籍住民登録費 150 万円の増は、個人番号カードの申請事務を町内四つの郵

便局に委託するための需用費 71 万８千円、委託料 57 万２千円の計上などであります。 

３款、民生費、１項３目、老人福祉費 250 万円の増は、電気、ガス、灯油などの高騰の

影響を受けている町内の介護サービス事業者を支援するための補助金の新規計上でありま

す。 

１項５目、非課税世帯臨時特別給付金給付事業費 5,340 万円の増は、時間外勤務手当 72

万円、８ページに移りまして、システム改修委託料 192 万１千円、電力、ガス、食料品等

価格高騰緊急支援給付金５千万円の新規計上などであります。 

４款、衛生費、１項２目、予防費 300 万円の増は、インフルエンザワクチン予防接種費

用助成費 240 万の新規計上などであります。 

４目、健康推進費 218 万７千円の増は、旧群岡中学校にあります、介護予防リハビリテ

ーション施設運動室のエアコンについて、新型コロナウイルス感染症予防対策として、換
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気機能付きエアコンに更新するものであります。 

９ページをご覧ください。 

６款、農林水産業費、１項３目、農業振興費、172 万６千円の増は、農家への経済的負担

を軽減するため、農業水利施設の電気料高騰分を支援する生産資材等緊急対策支援交付金

の追加計上であります。 

２項１目、林業総務費 158 万４千円の増は、森林活用交流促進施設、いわゆるさゆりオ

ートパーク管理棟のエアコンについて、新型コロナウイルス感染症予防対策として換気機

能付きエアコンに更新するものであります。 

７款、商工費、１項２目、商工振興費 3,100 万円の増は、燃料や食料品価格等の高騰に

より影響を受けている個人消費の支援と町内経済の活性化を図るため、町民一人当たり５

千円の商品券を配布する消費支援商品券事業に係る印刷製本費 40 万円、郵便料 160 万円、

消費支援商品券 2,900 万円の新規計上であります。 

10 ページをご覧ください。 

10 款、教育費、３項１目、学校管理費 363 万円の増は、中学校の多目的メディア及び作

法室のエアコンについて、新型コロナウイルス感染症対策として換気機能付きエアコンに

更新するものであります。 

４項２目、公民館費 58 万５千円の増は、新郷連絡所２階の和室のエアコンについて、新

型コロナウイルス感染症対策として換気機能付きエアコンに更新するものであります。 

以上で説明を終了させていたただきますが、よろしくご審議をいただき、原案のとおり

ご議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長  これから質疑を行います。 

４番、秦貞継君。 

○秦貞継  何点かお伺いいたします。 

各箇所で出てくる、先ほど全協でも質問しましたが、感染症対策に関することで、エア

コンの導入ということでしたが、これあれですかね、金額的にも結構でかいことはでかい

ですけども、町内業者でも十分対応できるような規格になっているんですかね。 

そこらへんも含めて入札方法とか今後のスケジュール、あと入札に対する公開方法等、

もし今お考えがあればお示しください。 

以上です。 

○議長  総務課長、伊藤善文君。 

○総務課長  お答えいたします。 

４番、秦議員のエアコンの関係でございますが、一応こちらの方につきましては、町内

の家電を取り扱っている関係の事業者を予定しておりまして、すべて町内業者を予定して

いるところでございます。 

一応こちらの入札方法といたしましては、いわゆる物品購入の入札という形で進めてま

いりたいなということで考えているということでございます。 

スケジュール的な部分につきましては、ご議決後ただちに物品購入関係の指名委員会等

を開催しまして、入札に向けて準備を進めてまいりたいと考えております。 

できるかぎり早い段階で入札を進めていきたいと考えております。年度内には完了した
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いと考えております。 

○議長  ４番、秦貞継君。 

○秦貞継  先ほど私、公開方法ということで質問したんですが、先ほどおっしゃったとお

り、町内の家電業者が全て対象になるということですので、そちらに全部配布するのかど

うかそこだけ確認します。 

○議長  総務課長。 

○総務課長  失礼しました。 

こちらの方は、物品購入の願いを出している業者に対してはすべて通知するような形に

しております。 

以上でございます。 

○議長  ほかにありませんか。 

６番、三留正義君。 

○三留正義  私、１点だけ伺いたいと思います。 

３款１項５目に時間外 72 万ほど計上なっているんですけれど、事業の中で発生する仕

事内容について、どういうふうに試算しているのかお示しいただきたいと思います。 

○議長  町民税務課長。 

○町民税務課長  それでは３款の時間外勤務手当についてのご質問にお答えいたします。 

この時間外勤務手当の計上につきましては、今回低所得者に対する１世帯当たり５万の

給付事務を行うにあたりまして、通常業務以外での業務なものですから、それにかかる時

間外ということで計上させていただいたところであります。 

○議長  ６番、三留正義君。 

○三留正義  通常業務以外で発生するというところまでは分かりました。 

これ人数と時間とかって計算の基礎にあるのかな。あったら概要についてお話しいただ

きたいと思います。 

○議長  町民税務課長。 

○町民税務課長  それでは、算出基礎でございますが、事務整理の関係で超過勤務の平均

にどのくらい時間がかかるかなということで積算してございます。 

事務整理で 80 時間ほど、発送作業関係で 40 時間ほど、それが戻ってきてからそれの確

認作業で 120 時間ほどということで、平均単価をかけて算出したところでございます。 

○議長  ６番、三留正義君。 

○三留正義  内容よく分かりました。 

時間外ですね、通常の仕事量にさらにボリュームが増えるということで、大変ご苦労が

あるでしょうが、鋭意努力していい結果が出るようにしていただきたいと思います。 

以上です。 

○議長  ほかに。 

  これで質疑を終わります。 

  これから討論を行います。討論はありませんか。 

（「討論なし」の声あり） 

○議長    討論なしと認めます。 
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  これから議案第１号、令和４年度西会津町一般会計補正予算（第５次）を採決します。 

  お諮りします。 

  本案は原案のとおり決することにご意義ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長    異議なしと認めます。 

  従って、議案第１号、令和４年度西会津町一般会計補正予算（第５次）は原案のとおり

可決されました。 

  本臨時会に付議されました事件は以上をもって審議を終了いたしました。 

町長よりあいさつがあります。 

  町長、薄友喜君。 

○町長  閉会にあたりまして一言御礼を申し上げたいと思います。 

本臨時会に提案いたしました案件は、令和４年度西会津町一般会計補正予算(第５次)１

件でございます。 

議員各位には精励をいただきまして原案のとおりご議決をいただきましました。誠にあ

りがとうございました。 

今後はしっかりと補正予算の着実な執行と、できるだけ早く商品券並びに給付金の配布

事務について、しっかり作業を進めてまいりたいとそんなふうに考えておりますので、ど

うぞご理解を賜りたいと思います。 

ありがとうございました。 

○議長  これをもって令和４年第７回西会津町議会臨時会を閉会いたします。 

（１１時０２分） 

 

 

 


